



## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
A hallgatók nem jöttek el...
- 3. oldal**  
A polgármester hírei...  
Elképzelt törvényjavaslat...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Mosolyogi...
- 5. oldal**  
Hallották a berki tücsök - madarat...  
Erdélyi mozaik...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Gyerünk a moziba...
- 7. oldal**  
Szép évet zártak Kondoroson...  
Kilenc pontos triumvirátus...
- 8. oldal**  
Keresztretjé...  
Éljenek jól a diplomával...

## Ötven éves a Vasipari

Bárhogyan is hívták éppen - ktsz-nek, szövetkezetnek, vagy részvénytársaságnak - mi szarvasiak mindig csak Vasiparinak neveztük, nevezzük. Az üzem idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. Ebből az alkalomból az elmúlt héten csütörtökön az Árpád Szálló dísztermében ünnepségre várták a cég hazai és külföldi kereskedelmi partnereit, valamint a városi és megyei vezetőket, pénteken pedig egy bensőséges ünnepség keretében az üzem tisztségviselői és munkatársai a Vasipari ebédlőjében.



Szakál János vezérigazgató

„Ünnepelni jöttünk ma itt össze” - mondta Szakál János a Vas-Fémipari Rt vezérigazgatója azon a rendezvényen, melyet az elmúlt hét csütörtökön tartottak az Árpád Szállóban. Szakál János vezérigazgató beszédének elején méltatta annak a 18 szar-

műve ma is ott áll a Vasipari udvarán, azon a helyen, ahol ők 18-an annak idején dolgozni kezdtek. Az alapító tagok egyike, Vityáz Mihály jelen volt az ünnepségen, s a vezérigazgató ajándékkal köszöntötte őt.

A cég mai eredményeiről szólva Szakál János aláhúta, hogy a jelenleg mintegy hatszáz embert foglalkoztató Vasipari Rt a város legnagyobb munkáltatói közé tartozik. Az egykoron kisüzemi módszerrel előállított termékektől (melyekből kiállítás is láthatunk az ünnepségen) mára a világszínvonalú termékek gyártásáig jutott el a cég. Mégpedig azért, mert mint Szakál János mondta „rendkívüli dolgokra képes hétköznapi emberek dolgozni itt ma is, ugyanúgy, mint ötven évvel ezelőtt.”

Az ünnepi rendezvény résztvevői néhány másodperces néma csendben, felállva emlékeztek meg Székely Lászlóról, aki annak idején villanyszerelőként kezdte, majd hosszú évtizedeken át vezette a Vasiparit, s aki ezen a nevezetes évfordulón sajnos már nem lehetett jelen.

Folytatás a 3. oldalon

## Esőverte emlékezés

Jégesővel tarkított felhőszakadás zúdult vasárnap délután Szarvasra, a trianoni emlékezést megelőző percekben, így a forgatókönyv második verzióját követve az Ótemplomban gyűltek össze az emlékezők, ahol előbb a Himnusz és a Székely Himnusz csendült fel, majd Babák Mihály polgármester köszöntötte a résztvevőket.

Erdős Norbert országgyűlési képviselő a Szarvason található, az egykori országközpont jelképező - és az emlékezés eredeti helyszínül szánt - híres szelmalom kapcsán a kárpát-medencei

magyarság remélt eljövendő nyelvi, szellemi, kulturális és gazdasági egységéről szolt. Ezt követően Csasztvanné Vass Edit éneke és Búzás Tünde szavalata után az emlékezés szónoka,



Lezsák Sándor a "Hogyan történhetett?", s a "Mit lehet tenni?" kérdésekre kerest a választ beszédében. Adatokkal igazoltan állította, hogy a magyarokat súlyosabb büntetés érte a trianoni döntés nyomán, mint a németeket, s az okokat egészen a török hódoltság idejéig visszatekintve taglalta, megemlítve, hogy a nemzettestvérek kisebbségi jogaikért küzdők a mai napig bélyegket kapnak küzdelmükért.

Folytatás a 3. oldalon

## Tévés rendkívüli

Rendkívüli testületi ülést tartottak kedden délután Szarvas város képviselői, mely ülést - a rendkívüli ülésektől eltérően - a Szarvasi Kábeltelevízió is közvetítette. A teremben lévő sokaság is szokatlannak volt mondható, mint kiderült, az egészségügy dolgozói nem véletlenül töltötték meg az ülésterem közönségnek fenntartott részét.

Előbb azonban a volt lovaspálya értékesítéséről tárgyaltak a képviselők, amiről már az előző, rendes ülés zárt részében is volt szó, s most ismét megfogalmazódott - dr. Demeter László képviselő által legmarkánsabban -, hogy kétségek merültek fel az ott megvalósított beruházás körülményeiről és folytatásáról. A tárgyalás során bebizonyosodott, hogy a vállalkozó teljesítette - számlával igazoltan - a bérleti szerződésből adódó kötelezettségeit, s joggal kéri a terület megvásárlását, amihez a képviselők végül hozzájárultak. A beruházó, Bencsik Mihály kérdésekre válaszolva elmondta, hogy a területre már nem negyven, hanem hetven millió is be van építve, s a tervezett augusztusi nyitáshoz bankkölcsönre, emiatt pedig a tulajdonjogra van szüksége. Furcsállotta ugyanakkor a vele kapcsolatban megfogalmazott "aggályokat", melyeket egyúttal vissza is utasított. Dr. Bagi László, mintegy válaszul azt mondta el, hogy a vállalkozó szempontjából valóban nagy macerának mondható, ami történt - a helyében kirázná a hideg, mondta -, de a testület tagjait a vagyonfétlés, a vagyonnal való megmondó gazdálkodás vezette, reményét fejezte ki, hogy a felépülő létesítmény mindenki megelégedésére, megnyugvására szolgál majd.

A következő napirend a városi egészségügyi ellátásról szólt, amit szintén tárgyaltak már a képviselők az elmúlt soros ülésen, akkor éppen a javaslattal halasztották el, hogy az érintettek bevonásával, rendkívüli ülésen vitassák meg újra az előterjesztést. A bevezetőből kiderült, hogy a háziorvosok, dr. Bnece Sándor képviselő által kezdeményezték - miután a törvényi feltételei tisztázták - rendelők megvásárlását, ugyanakkor a szakorvosi ellátás funkcionális privatizációjával kapcsolatban is vannak elképzelések a közeljövőre. A beszélgetés során többször elhangzott, hogy az érintettek véleményének megismerése vezette a testületet, amikor rendkívüli ülésen újra napirendre tűzte a témát. Az érintettek véleménye csak lassan bontakozott ki, de azért kiderült, hogy a háziorvosok és fogorvosok fenntartják rendelők megvásárlásának szándékát, a szakorvosok az átlaluk alapított közhasznú társasági formában tudnák elképzelni a működését, míg a jelenleg közalkalmazott egészségügyi dolgozók némi aggodalommal tekintenek a várható változások elé. A hosszú beszélgetés után döntést hoztak a testület, a soros testületi ülésre újabb előterjesztés készül a témában.

Született viszont arról döntés, hogy a radiológiai laboratórium kialakításához, a pályázaton elnyert pénz mellé hét millió forintot biztosít a testület, melynek forrása a korábban eladott, volt lovaspálya ingatlan vételárának egy része. Ugyancsak támogatta a testület a vizimentők kérelmét, akik csónakmotor vásárláshoz kértek, s kaptak támogatást a rendkívüli ülésen.

T. L.

## A nyári szünetben elkészül

A szerződés aláírásával és a munkaterület átadásával június 5-én szerdán elindult Szarvas Város Önkormányzata eddigi legnagyobb beruházása. Az állami céltámogatással megvalósuló összesen 600 millió forint költségű építkezés első ütemének megkezdéséhez vonult fel a kivitelező Intergrál Rt., mely céget kétszakaszos közbeszerzési eljárás keretében hét jelentkező közül választotta ki a város képviselő-testülete.



Dr. Kepenyés János gimnázium igazgatója, Bódi János az Integrál Rt. igazgatója és Szabó Mihály a Thermal-BER Kft. beruházási főmérnöke

Bódi János a részvénytársaság igazgatója tájékoztatta lapunkat arról, hogy a beruházás első, 358 millió forint költségű üteme a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola bővítését és rekonstrukcióját foglalja magában. A rekonstrukció és bővítés két fázisban valósul meg, elsőként 9 új tantermet alakítanak ki az "A" épület Vajda Péter utcai szárnyában, valamint bővítik, átalakítják a konyhát és az ebédlőt.

A második fázis a Kljucsár utca felőli új főbejárat, az aula, és fölötté a tanügyi és oktatási helyiségek megépítését a számítástechnikai bázis valamint a jelenlegi tornateremből a galériás könyvtár kialakítását foglalja magában. A kivitelező 2002. szeptember 1-re vállalta a

munkák befejezését. A beruházás műszaki ellenőre a Thermál-BER Kft.

A gimnázium igazgatója dr. Kepenyés János elmondta, hogy az előzetes elképzelésekhez képest ugyan majd két héttel korábban kellett kiüríteniük az iskolát, de egy "kampányterv" végrehajtásával sikerült június 5-re átadniuk a munkaterületet. Most a "B" épületben délelőtt és délután is folyik az oktatás a nyári szünet kezdetéig. A szóbeli érettségi a Bolza-kastélyban és a TSF tanácskozó temében zajlik.

K. Zs.

Szerkesztőségünk telefonszáma:  
312-284

## Végrehajtani a kormányprogramot

Az elkövetkező hetekben a Szarvas és Vidéke olvasói az új parlamenti ciklus képviselőivel készített interjúkat olvashatják lapunkban, elsőként a Földesi Zoltánnal készített interjút. Az MSZP megyei listájáról mandátumot szerzett képviselőjével folytatott beszélgetést azzal kezdtük, mintha az utóbbi időben "eltűnt" volna.

- Nem, egyáltalán nem tűntem el, elsősorban Budapesten dolgozom, de számos térségbeli rendezvényen is részt vehettem - hiszen, ha hívnak és időm engedi igyekszem eleget tenni a meghívásoknak -, az inkább igaz lehet, hogy el vagyok vesztve a sok feladat között. A parlamenti és helyi képviselőség mellett egyelőre még az MSZP megyei irodáját is vezetem, van feladat bőven, szinte a családommal nem is találkozom.

- Volt már tagja a Parlamentnek, most milyen érzés volt újra az Országgyűlésbe lépni?

- A Magyar Köztársaság törvényhozásának tagja lenni, semmihez nem hasonlítható, felémelő érzés, az volt korábban is, az ma is. A környezetet se sokat változott, egy új elem a kupola-csarnokban a korona, az is ott-

honosnak tűnik már. Az újonnan megválasztott képviselők "bolyongásain" látom, hogy milyen nagy dolog is a helyismeret, természetesen segíték az új képviselőknek a tájékozódásban. Érdekes az, hogy mindkét ciklusomban kormánypárti képviselő voltam...

- Az ellenzéki szerepet kihagyta...

- No azért az ellenzéki politikáról is van fogalmam: a megyei képviselőtestületben és Szarvason is ezt "gyakoroltam" az elmúlt időszakban.

- Milyen parlamenti bizottságoknak lett tagja?

- Két bizottságba javasolt a frakción, így örömmel veszek részt az Oktatási és Tudományos Bizottság, valamint a Foglalkoztatási és Munkügyi Bizottság munkájában a következő négy évben.

Folytatás a 3. oldalon

## V. Amatőr fogathajtó bajnokság Szarvas

2002. június 09.  
Vásártér 9.30.

Programok:

- Akadályhajtás
- Vadászajtás
- 4-es, 6-os fogatok bemutatója
- Csikós bemutató
- Pusztatótós bemutató
- "Kötöny-vezér kunjai" - harci bemutató

Mindenkit szeretettel vár a Szarvasi Lovas Klub Egyesület!